

新华国际时评

中朝友好 山高水长

值中朝两国建交70周年之际，中共中央总书记、国家主席习近平应朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩的邀请，将于20日开始对朝鲜进行为期两天的国事访问。此访时机特殊，意义重大，对中朝关系发展具有承前启后、继往开来的重要意义，将为中朝友好谱写新篇章。

中朝两国是山水相连的传统友好邻邦。70年来，中朝两国始终坚持以心相交、以诚相待、守望相助、共同奋斗。两国老一辈领导人亲自缔造和精心培育的中朝传统友谊，成为双边关系发展的压舱石和稳定锚，是双方共同的宝贵财富。中朝几代领导人一直保持着密

切交往，像走亲戚一样常来常往。特别是2018年的春天，中朝关系在两国领导人的共同引领下掀开了新的时代篇章，展示了中朝友谊的强大生命力。去年3月以来，金正恩委员长在不到10个月的时间内四次访华，开创了中朝高层交往的新历史。最近，朝方一直在积极为迎接习近平总书记的来访进行充分准备，平壤市区充满浓郁的喜庆气氛。

在两党两国领导人的亲自推动和指引下，中朝友好合作关系焕发出新的生机活力，两国民间交往日趋活跃。自去年4月以来，中国艺术团、文艺工作者代表团、体育代表团等多个团组先后到平壤访问，朝鲜友好艺术团也在今年1月成

功访华。双方的文体交流互动，让传统友好的纽带拉得更紧，两国的民心更近更亲。在平壤时时处处都能感受到朝鲜人民对中国人民的深厚情谊。

传承发扬中朝传统友谊，符合双方共同利益，是双方共同战略选择。无论国际和地区形势如何变化，中国党和政府致力于巩固发展中朝关系的坚定立场不会变，中国人民对朝鲜人民的友好情谊不会变，中国对社会主义朝鲜的支持不会变。“三个不变”的承诺铿锵有力，展示了中国对朝鲜人民的深厚感情以及一个负责任大国的风范和决心。

当前，朝鲜半岛形势正面临新的机遇和挑战，来之不易的半岛对话缓和势

头需要有关各方倍加珍惜。实现朝鲜半岛无核化与持久和平是大势所趋，也是国际社会的普遍期待和共识。中国将在推进半岛问题政治解决进程中继续发挥独特的重要作用。

中朝友好山高水长，弥足珍贵；风雨与共，历久弥新。在新的历史起点上，习近平总书记对朝鲜的历史性访问，再次显示了中国党和政府对中朝关系的高度重视。期待此访取得圆满成功，书写中朝友好的新佳话，为新时代中朝关系发展擘画蓝图，更好地造福两国和两国人民，为地区和世界和平稳定和发展繁荣作出新贡献。

(新华社平壤6月18日电)



●外交部发言人陆慷表示，今年是中朝建交70周年，双方将根据共识办好建交70周年各项活动，为新时代中朝关系发展注入新的动力

●针对近日美国国内反对加征关税，外交部发言人陆慷表示，中美经贸分歧是可以协商妥善解决的，前提是建立在相互尊重、平等互利的基础上，任何背离这一原则的做法，都是没有出路的

●由中国通用技术集团所属

中国机械进出口(集团)有限公司(中机公司)投资兴建的匈牙利考波什堡100兆瓦光伏电站项目举行开工仪式

●伊拉克首都巴格达以北一军事基地遭3枚火箭弹袭击，该军事基地驻扎着负责训练伊拉克部队的美军官兵

●印尼东爪哇省17日发生渡轮倾覆事故，目前已经造成17人死亡

(均据新华社)

为应对当地“威胁” 美将再向中东增兵约1000人

据新华社华盛顿6月17日电(记者刘晨 刘品然)美国代理国防部长沙纳汉17日宣布，美军将再向中东增兵约1000人，以应对当地“威胁”。这是美军近一个月内第二次向中东增兵。

沙纳汉在国防部当天发表的一份声明中宣布该决定。他称美方此举“以防御为目的”，为应对在中东地区的“海陆空威胁”。他说，该决定是回应美军中央司令部此前的增兵请求，并已与白宫和参谋长联席会议主席“通气”。

声明中，沙纳汉再次指责伊朗及其代理人在中东地区的“恶意行为”对中东地区人员及利益安全构成威胁。他表示，未来美军将

继续密切关注该地区局势发展，并根据需要调整美军兵力部署，但美方不寻求与伊朗开战。

美伊关系近期持续紧张。5月24日，美国总统特朗普宣布美国将向中东增兵约1500人，主要承担“防御任务”。美方还多次公开指责伊朗应对近期在中东发生的多起油轮遇袭事件负责，而伊朗方均予以否认。

伊朗原子能组织17日发表声明，宣布伊朗将于6月27日前突破低浓度浓缩铀300公斤的存量上限。白宫国家安全委员会发言人马奎斯表示，美国不会允许伊朗发展核武器，国际社会应加大施压力度对伊朗政府的“核讹诈”。

土耳其警方展开行动

搜捕154名未遂政变涉案嫌疑人

新华社伊斯坦布尔6月18日电 土耳其警方18日在全国多地展开行动，搜捕154名2016年未遂军事政变涉案嫌疑人。

据土耳其《共和国报》报道，根据土耳其西部伊兹密尔市首席检察官办公室下达的拘捕令，警方在91名现役、退役或被开除军籍的军人。另据中部科尼亚省首席检察官办公室下达的拘捕令，警方

对土耳其武装部队服务的63名阿匈裔展开搜捕行动。

报道说，上述涉案嫌疑人曾使用公用电话与居住在土耳其的土耳其宗教人士居伦领导的“居伦运动”取得联系。

2016年7月，土耳其发生未遂军事政变，造成250人丧生。土耳其政府指责居伦及其领导的“居伦运动”为幕后主谋，并要求美国引渡居伦。

空客启动超远程型客机项目

最高航程达4700海里

据新华社巴黎6月17日电(记者陈晨)欧洲飞机制造业巨头空中客车公司17日在第53届巴黎-布尔歇国际航空航天展览会(巴黎航展)开幕当天发布新闻公告宣布，正式启动航程最远的单通道客机A321XLR项目，该机型将成为空客A321neo系列飞机的最新成员。

根据公告，A321XLR飞机是空客为了响应市场对于更远程需求的下一个革命性举措，它比上一代竞争机型的单座燃油消耗将降低30%，从而为航空公司创造更多价值。

从2023年开始，A321XLR飞机将能够提供前所未有的超远程航程，最高可达4700海里，与远程型A321LR相比航程增加15%，同时拥有与之相同的燃油效率。

空客公司介绍说，凭借这一增加的航程，航空公司将能够使用运营成本更低的单通道飞机投入航程更远但客流相对较少的航线运营，而目前这些航线有许多只能由更大但效率更低的宽体飞机提供服务。

具体而言，这一新的机型将使运营商能够在全球范围内开辟新航线，例如印度至欧洲或中国至澳大利亚，并进一步拓展A321neo系列飞机在欧美之间的不经停直飞跨大西洋航线网络。

据悉，空客A320neo系列飞机是全球最畅销的单通道飞机系列，自2010年项目启动至今，A320neo系列飞机已获得100多家客户总计超过6500架的确认订单。



中国航空航天企业亮相巴黎航展

6月17日，在法国巴黎举行的第53届巴黎航展上，人们参观中国航天科技集团有限公司展区。第53届巴黎-布尔歇国际航空航天展览会(巴黎航展)17日正式开幕。多家中国航空航天企业携最新产品和设备亮相。

新华社发

接受法庭审理时心脏病发作

埃及前总统穆尔西去世

新华社开罗6月17日电(记者吴丹妮)埃及前总统穆尔西17日在首都开罗去世，终年67岁。

据埃及官方《金字塔报》网站报道，穆尔西当天作为被告接受一起间谍案审理时去世。

报道说，庭审期间，穆尔西请求发言并获法官批准，此后他晕倒在法庭上并被送往医院，原因为心脏病发作。

来自穆斯林兄弟会的穆尔西2012年当选埃及总统，执政一年后在大规模民众示威中被埃及军方解除职务。穆尔西下台后，穆兄会被埃及当局列入恐怖组织名单。2017年9月，埃及最高上诉法院以向卡塔尔泄露国家机密的罪名，判处穆尔西25年监禁，且不得上诉。

2050年世界人口将达97亿

印度人口将超中国，成为世界第一人口大国

新华社联合国6月17日电(记者尚绪谦)联合国经济和社会事务部17日发布一份报告说，2030年世界人口将从目前的77亿增至85亿，2050年达到97亿，2100年或将达到110亿。

这份名为《世界人口展望2019：发现提要》的报告说，从现在起到2050年，一半的世界新增人口将集中在印度、尼日利亚、巴基斯坦、刚果(金)、埃塞俄比亚、坦桑尼亚、印度尼西亚、埃及、美国等9个国家。预计2027年左右，印度人口将超过中国，成为世界第一人口

大国。

报告发现，世界人口增速在放缓，更多国家人口出现萎缩。从现在到2050年，人口出现萎缩的国家或地区数量将增至55个，其中26个国家或地区人口萎缩将超过10%。

报告称，全球妇女平均生育率已经由1990年的3.2降至现在的2.5。到2050年，全球妇女平均生育率将继续下降到2.2。

报告认为，世界人口老龄化加剧，65岁及以上人口将成为增长最快的年龄组。目前，全世界约9%的人口超过65

岁，而到2050年，这一比例将达到16%，届时欧洲和北美地区65岁及以上人口将占总人口的四分之一，全世界80岁及以上人口将从目前的1.43亿增加到4.26亿。报告认为，人口老龄化导致工作年龄段人口比例下降，这将增加社会保障压力。

报告说，到2050年，人类平均预期寿命将从目前的72.6岁增至77.1岁。预期寿命地区不平衡状况有所改善，但目前，最不发达国家人口的平均预期寿命仍然比世界平均水平短7.4岁。



美企业代表警告对华加征关税伤害美企业与消费者

6月17日，在美国华盛顿，一件救生衣上挂着抗议加征关税的标语。

美国贸易代表办公室17日开始就美方拟对约3000亿美元中国输美商品加征关税举行为期7天

的听证会。数十位美国行业协会和企业代表当天在听证会上警告说，对从中国进口的商品加征关税将增加美国企业成本和消费者负担，降低美国产业竞争力，损害美国经济与就业。

新华社发

2019

文化生活博览会

主办单位：平顶山日报传媒集团
6月28日-6月30日 鹰城广场

文艺会演
游戏互动
万人相亲(第二季)
行业展览
书画展
灯光秀

媒体支持：平顶山日报 平顶山晚报 平顶山传媒客户端(APP) 平顶山新闻网 平顶山手机报
平顶山微报 掌上鹰城 平顶山微视 平顶山晚报新浪微博

美丽鹰城
宜居家园